«Zyédro Mpoypappatog ASOKTIKAOV QpOV-ALALPPATOV ANPOTIKOV LY 0AELOVY

21 Opada

ny Téteg (A, E, XT")

1n Opdda
X ngﬁlg ( A's B', r') = 4
AW AKTIKEG MPES o ]
Awdsippata Anoé - 'Eog Aapkera
I Aboxtikh dpa 08:15 - 09:00 45’
09:00 - 09:40 40’

21 AWoxTiK Opo

31 ABAKTIKY GPO.

AWBUKTIKEG OPES . )
Awrhsippora Ano - 'Emg Avapxera
1 AdoaKTiKn opa 08:15 -

21 AdoxTIKT Opo

45

40°

4n AWoKTIKY Opo

51 ABaKTIKN Opa

6m AdOKTIKT ®pOL

3n ABaxTIKN Opa

4n ABoxTIKT Opa

51 AdoxTikn Gpo

11:55

12:35

45’

40’

61 ABaKTIKY Opa

12:35

13:15

40"




